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Komunitní plánování sociálních služeb 

Sociodemografická analýza 

 

 
 

Vývoj počtu obyvatel v obci Uhersko a správního obvodu obce s rozšířenou působností 

Holice v letech 1991 až 2019 

 

 

 

Vybrané demografické údaje v obci Uhersko a správní obvod obce s rozšířenou působností 

Holice za období let 2015 až 2019. 

Obec 
Živě 

narození 
Zemřelí Rozdíl Přistěhovalí Vystěhovalí Rozdíl 

Uhersko 7 19 -12 141 44 97 

ORP celkem 859 854 5 2 617 2 185 432 
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15 331 15 480

16 750
17 145 17 275 17 389 17 486

17 910

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

14000

16000

18000

20000

1991 2001 2008 2010 2012 2014 2016 2019

P
o

če
t 

o
yv

at
e

l

Rok

Uhersko ORP CELKEM



 Holicko – vlídné místo pro život 
Uhersko 

 
 
 
 

www.kpss.holicko.cz                                                                                                                                           2                                                                                                                                               
 

Rozložení obyvatel dle věkových skupin v obci Uhersko a ve správním obvodu obce 

s rozšířenou působností Holice k 31. 12. 2019. 

Obec 
Obyvatel 
celkem 

0-14 
let 

% podíl 
15-64 

let 
% podíl 65 let+ % podíl 

Průměrný 
věk 

Uhersko 359 29 8,08* 278 77,44** 52 14,48 43,1 

ORP celkem 17 910 3007 16,79 11172 63,89 3161 17,65 41,6 

* Nejnižší podíl obyvatel v dané věkové kategorii v ORP Holice 

** Nejvyšší podíl obyvatel v dané věkové kategorii v ORP Holice 

 

Aktuální míra nezaměstnanosti v obci Uhersko a ve správním obvodu obce s rozšířenou 

působností Holice (v prosinci 2020 a v dubnu 2021). 

 

 

Míra nezaměstnanosti v obci Uhersko a ve správním obvodu obce s rozšířenou působností 

Holice v letech 2018 až 2020 (údaje k 31. 12. kalendářního roku). 

* Jedná se o uchazeče o zaměstnání, kteří mohou bezprostředně nastoupit do zaměstnání při nabídce 

vhodného pracovního místa, tj. evidovaní nezaměstnaní, kteří nemají žádnou objektivní překážku pro 

přijetí zaměstnání. 

 

 

 

 

Obec 
Kód 
obce 

Míra 
nezaměstnanosti % 

Počet uchazečů 
o zaměstnání 

Počet volných 
pracovních míst 

12/2020 04/2021 12/2020 04/2021 12/2020 04/2021 

Uhersko 575879 0,79 0,00 2 0 1 2 

ORP Holice celkem 2,30 2,29 265 246 243 256 

Obec 

Uchazeči o zaměstnání 
celkem 

Uchazeči o zaměstnání 
dosažitelní* 

Podíl nezaměstnaných 
celkem % 

2018 2019 2020 2018 2019 2020 2018 2019 2020 

Uhersko 3 3 1 2 2 - 0,72 0,93 - 

ORP celkem  47 18 65 56 18 74 62 16 78 
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Analýza problémů a potřeb 

 

 

Počet klientů pobytových zařízení pro seniory a odlehčovacích služeb v obci Uhersko a ve 

správním obvodu obce s rozšířenou působností Holice v období let 2018 až 2020.  

Obec 
2018 2019 2020 

Pobytová Odlehčovací Celkem Pobytová Odlehčovací Celkem Pobytová Odlehčovací Celkem 

Uhersko 2 0 2 1 1 2 1 0 1 

ORP 
celkem 

47 18 65 56 18 74 62 16 78 
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Dotazníkové šetření – sociální oblast 
(12/2020-1/2021) 

Celkem se dotazníkového šetření zúčastnili 3 respondenti z obce Uhersko. 

 

 

Řešil(a) jste nebo řešíte osobně některou z následujících obtížných životních situací? 

 

 

Pobíráte Vy sám/sama nebo někdo z vaší domácnosti příspěvek na péči? 
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Na koho jste se obrátil/a pro pomoc při řešení obtížné životní situace? 

 

*Jiný: 

Odborník, neziskovka 

 

 

Pokud jste se se žádostí o pomoc při řešení obtížné životní situace obrátil/a na úřady nebo 

sociální službu, jste s průběhem spolupráce a s řešením spokojen/a? 
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Využíváte některou ze sociálních služeb? 

 

 

 

Chybí Vám nebo někomu z Vaší rodiny některá ze sociálních služeb na území Holicka? 
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Máte dostatek informací o sociálních službách na Holicku? 

 

 

 

Kde získáváte informace o sociálních službách?  

 

 

Jaké další způsoby informování byste uvítali? 

Volné odpovědi: 

Letáky 
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Ne
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Pokud v současné době Vy nebo Vaši blízcí žádnou ze sociálních služeb nebo jiných forem 

sociální pomoci nevyužíváte, předpokládáte, že budete mít potřebu jejich využívání v 

horizontu cca do 3 let? 

 

 

 

Je pravděpodobné, že budete v blízké budoucnosti ohroženi některou z následujících 

obtížných životních situací? 
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0 1 2

Ambulantní služba v dostupnosti veřejnou dopravou -
uživatel dochází nebo dojíždí osobně do zařízení

poskytujícího sociální služby.

Terénní služba v místě bydliště - sociální služba je 
uživateli poskytována v jeho přirozeném prostředí – bytě.

Počet odpovědí

O
d

p
o

vě
ď

Jakou formu služeb v případě řešení obtížné životní situace preferujete? Je možno 

zaškrtnout více odpovědí. 
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Dotazníkové šetření – spokojenost občanů v obci 
(8-9/2020) 

Celkem se dotazníkového šetření zúčastnily 3 respondenti z obce Uhersko. 

 

 

1. Vybavenost obce  

Spokojenost s nabídkou služeb či řemesel v obci 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Spokojenost se zdravotními službami 

 

 
 

Ano
100%

Ne
33%

Nevím
67%
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Spokojenost s poskytováním sociálních služeb 

 
 

 
 

Spokojenost s vybavením mateřských škol – v případě, že v jejich domovské obci mateřská 

škola není, mohli respondenti odpovídat dle zkušeností s mateřskou školou, kam dochází 

jejich dítě 

 

 

 

 

Ne
33%

Nevím
67%

Ano
100%
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Spokojenost s vybavením základní školy – v případě, že v jejich domovské obci základní škola 

není, mohli respondenti odpovídat dle zkušeností se základní školou, kam dochází jejich dítě 

 
 

 
 

Spokojenost se zázemím pro sport a volný čas 

 

Ano
33%

Ne
33%

Nevím
33%

Ano
33%

Ne
67%
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Spokojenost s bezpečností v obci 

 

 

 
 

Spokojenost s bezpečností silničního provozu 

 

Ano
33%

Ne
67%

Ne
33%

Ano
67%
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Spokojenost se zajištěném bezbariérovosti obce 

 

 

 
 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti „Vybavenost obce“ 

 

 

Nevím
33%

Ne
67%

Návrhy Počet  

Sociální služby 2 

Bezbariérová obec 1 
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2. Život v obci 

Spokojenost se spolkovou činností v obci 

 

 
 

 

Spokojenost s pořádáním kulturní a sportovních akcí v obci 

 

Ne
33%

Ano
67%

Ano
100%
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Spokojenost s obecní knihovnou 

 

 

 
 

Spokojenost s možností trávení volného času v obci 

 

Nevím
33%

Ano
67%

Ne
33%

Nevím
67%
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Spokojenost s pracovními příležitostmi v obci 

 

 

 
 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti „Život v obci“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nevím
100%

Návrhy Počet  

Kroužky pro děti 1 
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3. Infrastruktura 

Jsou v obci lokality pro novou výstavbu bydlení? 

 

 
 

 

Spokojeno s přístupem k internetu 

 

Nevím
33%

Ano
67%

Nevím
33%

Ano
67%
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Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – VODA 

 

 
 

 

Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – PLYN 

 

Ano
100%

Ano
100%
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Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – ELEKTŘINA 

 

 
 

 

Spokojenost s inženýrskými sítěmi v obci – KANALIZACE 

 

Ano
100%

Ano
100%
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Spokojenost s osvětlením v obci 

 

 

 
 

Spokojenost se stavem silnic a chodníků 

 

Ano
100%

Ne
100%
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Spokojenost s dostupností obce veřejnou dopravou 

 

 

 

Spokojenost s veřejnými autobusovými / vlakovými zastávkami 

 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti „Infrastruktura“ 

 

Nevím
33%

Ano
67%

Ne
33%

Ano
67%

Návrhy Počet  

Zbudování přechodu u kapličky v obci Bělečko 1 
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4. Cestovní ruch 

Spokojenost se stavem místních památek a turistických cílů (např. muzeum, kostel, křížek, 

aj.) 

 

 
 

 

Spokojenost s nabídkou infrastruktury cestovního ruchu (např. turistické informační 

centrum, půjčovna kol a jiných sportovních potřeb, rozhledna, naučná stezka 

s odpočinkovými místy, koupaliště, aj.) 

 

Ano
100%

Ne
33%

Nevím
67%
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Spokojenost se stavem / počtem / kapacitou ubytovacích a stravovacích zařízení 

 

 

 
 

Spokojenost se stavem / počtem /cyklostezek / turistických stezek / hippostezek v obci a 

okolí 

 

Nevím
33%

Ne
67%

Nevím
33%

Ne
67%
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Spokojenost s propagací obce / regionu – povědomí o místních památkách a turistických 

cílech 

 

 

 

Konkrétní návrhy na investování finančních prostředků obce v oblasti „Cestovní ruch“ 

 

 

  

Ano
33%

Ne
67%

Návrhy Počet  

Naučná stezka 1 

Rozhledna 1 
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5. Životní prostředí 

Spokojenost se stavem životního prostředí v obci a okolí (např. kvalita ovzduší, hluk, podíl 

lesů a luk k orné půdě a zastavěnému území, aj.)  

 
 

 
 

Spokojenost se stavem přírodních zajímavostí v obci a okolí (přírodní rezervace, rybník, 

památný strom, aj.) 

 

Ne
33%

Ano
67%

Ne
33%

Ano
67%
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Spokojenost s péči o veřejné prostranství v obci 

 

 
 

 

Spokojenost se stavem budov v obci – zateplení, ekologické formy vytápění 

 

Ne
33%

Ano
67%

Ano
33%

Ne
33%

Nevím
33%
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Spokojenost s nakládáním s odpady v obci 

 

 
 

 

Spokojenost s kvalitou a poskytováním vody v obci 

 

 

Ano
100%

Ano
100%


